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Εργοδοτικό έγκλημα στη βιομηχανία ΒΙΟΛΑΝΤΑ 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης δεν μπορούν να κρυφτούν, όσο κι αν προσπαθεί            

να τις φορτώσει στους υπαλλήλους 

 

Την ώρα που το τραγικό δυστύχημα στη βιομηχανία μπισκότων «Βιολάντα» και ο 

θάνατος πέντε εργατριών συγκλονίζει όλους τους εργαζόμενος και το λαό, η κυβέρνηση για μια 

ακόμη φορά, αυτή τη φορά μέσω του Υπουργείου Ανάπτυξης 

(https://www.mindev.gov.gr/anakoinosi-tis-genikis-grammateias-viomixanias/), νίπτει τας χείρας 

της και αποδίδει σε όλους τους άλλους τις ευθύνες για την λειτουργία του  εργοστασίου, εκτός 

από αυτήν και την εργοδοσία, την οποία μαζί με τις Περιφερειακές Αρχές την χρηματοδοτεί με 

επιδοτήσεις εκατομμυρίων ευρώ (όπως φαίνεται και στο ΦΕΚ Β 4689/2021 και σε πόσα άλλα 

άραγε;).  

Για άλλη μια φορά βρέθηκαν και στοχοποιήθηκαν τα εύκολα «θύματα». Για άλλη μια 

φορά, ενοχοποιούνται οι εργαζόμενοι στις δημόσιες Υπηρεσίες. Για άλλη μια φορά η κυβέρνηση 

μετακυλύει τις δικές της ευθύνες σε άλλους. 

  Όταν χρόνια τώρα κυριαρχεί  η πολιτική της ανεμπόδιστης επιχειρηματικής 

δράσης, με την απαράδεκτη μάλιστα διαδικασία, της λεγόμενης «γνωστοποίησης» 

και με ένα νομικό πλαίσιο που έχουν νομοθετήσει οι μέχρι τώρα κυβερνήσεις, όταν οι 

δυνατότητες ουσιαστικών ελέγχων έχουν ελαχιστοποιηθεί, με υπηρεσίες χωρίς 

θεσμική θωράκιση, χωρίς μέσα και υποστελεχωμένες, όταν η λογική της ανάπτυξης 

και της κερδοφορίας υπερισχύει της ανθρώπινης ζωής, όταν η πολιτική αποδόμησης 

του δημοσίου τομέα, προς όφελος των συμφερόντων των επιχειρηματικών ομίλων 

εφαρμόζεται χρόνια τώρα από κυβερνήσεις και Περιφερειάρχες,  η κυβέρνηση της 

ΝΔ επιλέγει για ακόμα μια φορά να μην αναλαμβάνει τις ευθύνες της. 

 Αποτελεί μνημείο κυβερνητικής ντροπής η προσπάθειά της να χρεώσει έμμεσα ή άμεσα 

την οποιαδήποτε ευθύνη για το εργοδοτικό έγκλημα στους υπαλλήλους της Περιφέρειας. 

   

Όχι άλλο αίμα στους χώρους εργασίας. Φτάνει πια η κοροϊδία. 

Ας αναλάβετε επιτέλους τις ευθύνες σας κύριοι της Κυβέρνησης, για όλα τα παραπάνω. Οφείλετε 

να απαντήσετε στα αμείλικτα ερωτήματα που ανακύπτουν μετά την καταγγελία του Εργατικού 

Κέντρου Τρικάλων ότι: «παρεμβάσεις μας όλο το προηγούμενο διάστημα για μέτρα υγείας & 

ασφάλειας στους χώρους δουλειάς και στην συγκεκριμένη επιχείρηση, δεν εισακούονται γιατί 
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προφανώς η εργοδοσία το αντιμετωπίζει ως κόστος, με αποτέλεσμα να μεγαλώνει ο κατάλογος 

των νεκρών και σακατεμένων εργατών στην προσπάθεια τους να βγάλουν το μεροκάματο». 

 

Ενώνουμε τη φωνή μας μαζί με τις συναδέλφισσες, τους συναδέλφους και τους συγγενείς 

των θυμάτων και απαιτούμε να διερευνηθούν πλήρως τα αίτια του εργοδοτικού εγκλήματος, να 

αποδοθούν ευθύνες και να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα υγείας και ασφάλειας στους 

χώρους εργασίας. Δυναμώνουμε τον αγώνα απέναντι στην πολιτική που «θυσιάζει» 

ακόμη και τη ζωή των εργαζόμενων στον βωμό του κέρδους. 
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